SHEMA ZA BODOVANIJE

MATURSKI ISPIT, MATEMATIKA
26.01. 2018.

RjeSenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka | Tac¢na alternativa
1. D

O IN[OfLn|bd|wWiN
O @O0

9. Ukupno 3 boda

a) Z ................................................................................................................................... 1 bod
3

D) @ (B7L) e 1 bod

R, 1 bod

a“+ab+b

10. Ukupno 2 boda

b2 —4aC =0 = (—6)2 — 4-1-(5K-1)20 oot 1 bod

20K =40 =0 K =2 1 bod

11. Ukupno 3 boda
Da bi nasli najvecu razliku tog broja i njegovog kvadrata treba naci tacku u kojoj se dostize

maksimum funkcije f (X) X e X ettt en e 1 bod
. . ‘. b D
Maksimum se dostize U taCki T(———,———) cccceorrrriiriiiiinierie e 1 bod
2a 4a
b 1 . " N " .
——=————=— tj. utacki X == funkcija dostize maksimum .............eeeeeerrrrrrrrerne... 1 bod
2a 2-(-1)
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12. Ukupno 4 boda

Taéno logaritmovana jednacina, l0g, x1092% = 109516 1 bod
(log, x)2 S bbb 1 bod
(log, x)2=4<:>logzx=2vlog2x:—2 ....................................................................... 1 bod
x:4vx:%,(x>0) ........................................................................................................ 1 bod

13. Ukupno 4 boda

I nacin
in21E0 210
sin” 15"+ cos 105 .................................................................................................................. 1 bod
sin15°-cos15
1
5 (prepoznat osnovni trigonometrijski identitet) ........ccooeeneeneiininnnn. 1 bod
sin15°-cos15
- (primijena formule za dvostruki USA0) ......ceveveeveeceeieie et 1 bod
sin30°
Qo ettt ettt e heshe b st st et see et e et e ae et e b bt e e e e e e h R beeeeeeeaabbreeeeeenbt bt et et et ee e s 1 bod
Il nacin
\/1_ cos30 + \/1+ c0s30 (primjena formule za pola ugla).....ccveveevececeeccieee e, 1 bod
1+c0s30° 1-c0s30°
c0s30° = g .......................................................................................................................... 1 bod
2 2
( 2—- \/§) + ( 2+ \/§j
.................................................................................................... 1 bod
\/2 ++/3 - \/2 ~J3
A ettt et e e e h b ee e e bttt eheete A ea ettt ea e ea ekt eae ehe st en et et eae she e ben bt e etes 1 bod
14. Ukupno 3 boda
Z/ PAQ=120°%ili £ QBR=120%ili £ RCP=120°, AQ=BRiliBR=CPiliCP=AQ............ 1 bod
Dokazane dvije od tri podudarnosti trouglova: APAQ= AQBR, AQBR = ARCP,
ARCP = APAQ (Pravilo SUS podudarnosti trouglova) ........cccccceveveeverienirieeisiieeeesieee e 1 bod
Izveden zaklju¢ak da je PQ = QR = RP, tj. trougao PQR je jednakostrani¢an ................... 1 bod
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15. Ukupno 4 boda

= [ B] = (24 30 b (M= A0 e 1 bod
X 1 bod
SIN LS00 = S ottt ettt ettt ettt et et at et e e ebeereebeebe b e b et ennenis 1 bod
un, ur, 1
P =11/m|n/sin150° =11:2:3: 2 =88 1 bod
16. Ukupno 3 boda
r = i, o T R 1 bod
27
rz_i, H = 8 1 bod
27
VTV @D e e 1 bod
17. Ukupno 3 boda
I nacin:
Oznacimo odsjecak na x-osi sa g, tada je odsjecak na y-osi a\/§ .
—+—_1:\/_x+y a\/§ O e a e e e ee s 1 bod
a a3
T e T 1 bod
J3x+ )l I O SRR 1 bod
Il nacin
=tgl20° J3, y——\/§x+n \/_x+y N=0 e 1 bod
d(O,p)—‘—‘:3:>n:6 ................................................................................................ 1 bod
\/§x+ Y 0 = 0ttt s h et aas 1 bod
Il nacin:
segmentni oblik 5JrX=1
a b



SHEMA ZA BODOVANIJE

MATURSKI ISPIT, MATEMATIKA
26.01. 2018.

00s30°= > = a= 2 ili 203 e 1 bod
a NG

sm30°:§:>b:6 .......................................................................................................... 1 bod

+%:1i|i R 1 bod

18. Ukupno 3 boda

Y= XL K =L AN S =L e 1 bod
b_B
B 2 ettt — et tat ettt et et et eet et et et et et e e et e et et ereeeeeanens 1 bod
a’-b*=1
2 2
a2=4,b2—3:>x——y?= .............................................................................................. 1 bod

19. Ukupno 4 boda

f(X)=x=> F,(X)>02ax>0i ,(X) <O 28X <0 woovvrvvrrvrrrrnrrirrirerneise e s 1 bod
) ==x2=2x4+8 = f,(X) = (X = 2)(X +4) oo 1 bod
f,(X)>0 za xe(—=4,2)i f,(X)<0 za X € (=00,~4)U(2,490) cccrmmrreermrrreerrrrierererenns 1 bod
f(x)>0 za xe(-0,-4)U(0,2) i f(x)<0 za X (=4,0)U(2,490) cerrvorrrrrrvevrrrrrrerrrrnn 1 bod

20. Ukupno 3 boda
Jedno odjeljenje mora dobiti dva ucenika.

5
Dva od pet u€enika biramo na [2] =10 NACiNa ..cccreeeeeeecee e 1 bod
Ako bi bila 4 ucenika, broj nacina da ih rasporedimo u 4 odjeljenja je 41=24 .................. 1 bod
Dakle, 5 ucenika u 4 odjeljenja se moze rasporediti na 10-24 = 240nacina .................... 1 bod



